希鲁晚報 2012.8.2 星期四 今日烟台

●留学直通车

# 18日去留学展选海外名校

地点:中银大厦3楼多功能厅

8月18日,由齐鲁晚 报主办的第三届烟台国 际留学展,将在芝罘区 解放路中银大厦3楼多 功能厅开幕。届时,将有 美国、英国、澳大利亚、 加拿大、德国、法国、意 大利、匈牙利、西班牙、 日本、韩国、新加坡、俄 罗斯等十几个国家的院 校可供家长和考生选 择。此外,国外校方代 表、国内大学国际交流 学院、省内知名留学中 介也将齐聚展会,支招 高考后留学,家长可陪 同考生一起逛展会,了 解海外留学资讯,填报 海外高校志愿。



往届留学展活动现场

### 高考后留学已成热门

随着留学的升温,高考后 进入中国的名牌大学已经不是 唯一的出路,出国留学从以往 的高考失败出国镀金的途径, 已转变成优秀学子出国读海外 名校成为国际化人才的新趋 势,海外名校越来越受国内优 秀学子的青睐。根据中国教育 在线日前发布的《2012高招调查 报告》显示,近年来我国出国留 学人数保持高速增长,而且低 龄化趋势明显。数据显示,从 2008年起,我国出国留学人数连 续4年保持了20%以上的增长速 度,2011年达到34万人的历史纪 录,预计今年会超过35万人,此 外,近年出国留学人数还将保 持较高的增长,本科生占留学 人数很大比重。

#### 要多方了解做好准备

留学是件大事,孩子只身一 人去国外,必须将各国及学校情 况了解清楚,国家的气候、饮食、 安全、住宿等等都是家长们所关 心的问题。留学专家建议学生和 家长们,在决定出国留学后,一 定要多方面考察各个国家、各 个地区以及各个学校的优势劣 势,以及气候、饮食、安全、住宿 等各方面的问题,通过多方了 解后再确定意向国家、院校及 专业。而想要了解这些问题,到 留学展上现场咨询必不可少, 在留学展现场,学生和家长可以 与众多留学顾问进行深入沟通, 并通过留学展获得这些留学顾 问、留学中介、国际院校的信息, 方便留学展之后随时的沟通和

### 小语种易就业受欢迎

以前很多留学生选择英 语系国家,如今,家长们的选 择逐渐理性化,开始选择好就 业并且留学费用低的小语种 国家,意大利、法国、西班牙、 匈牙利、俄罗斯是较为受欢迎 的小语种国家。经济全球化, 越来越多的中国企业走出国 门,去世界各个国家办厂并有 贸易往来,因此会小语种国家 语言的人便成了紧缺的人才。 例如意大利,官方语言为意大 利语,民间同时使用西班牙 语、英语和法语,可以接受多 国文化的熏陶,而且,现在高 考成绩达到380分便可申请免 学费就读意大利知名大学。同 时,烟台很多企业都有小语种 人才需求,留学生学成回国就

业也十分可观,例如烟台的张 裕集团、南山集团、万华合成

自今年6月17日开始,本报 连续举办了两次烟台国际留学 展,被誉为烟威地区规模最大, 影响最广,内容最全,口碑最 好,人气最足的展会。由本报主 办的第三届烟台国际留学展将 于8月18日上午9:00-12:00在芝 罘区解放路中银大厦盛大开 幕。届时,留学专家将现场解读 最新的留学政策、传授名校申 请技巧、制定高考后最快捷的 留学方案。同时,也欢迎高中、 中专、大学在校生及毕业生来 逛展会,合理规划留学,抢占留 学先机

展会咨询热线:13688690081

展会地点:烟台市芝罘区 解放路中银大厦3楼多功能厅

## 双语实验学校今年开设高中部

高一年级设6个班, 每班56人

专刊记者 王伟凯

近日,烟台双语实验学校今年开设高中部招收高一新生 和复读学生的消息一经报道,受到了很多学生和家长的关 注,为此,就家长普遍关心的学校招生事项,记者采访了双语 实验学校高中部主任刘世成。

刘世成告诉记者,2011年6月, 双语学校改制后,发展杰势良好。 为进一步扩大学校规模,实现教 育集团化发展,为更多学生提供 优质普通高中教育,学校今年申 办高中部,经烟台市教育局的多 次考察和验证,目前,已经正式批 准,今年暑期招收高一新生。开设6 个班,每班56人,其中包括两个实 验班、一个艺术班、三个普通班。 学校本着"学科结构多元化,课程 结构多样化,教学手段现代化,授 课形式小班化,交流办学国际化" 的办学特色,创办"高规格、实验 性、国际性"的全日制普通高中, 条件成熟时,开设"国际班"。

双语实验学校开设高中部 后,高中部师资力量一直是众多 家长重点关心的问题。刘世成告 诉记者,为了保证师资水平,学校 聘请了各地名校和省级重点高中 的骨干教师、学科带头人和业务 干部,具有多年的教学经验,并在 基础年级适当选拔配备优秀青年 教师,业务素质整体水平较高。在 教学管理上,学校加强教师管理, 确保每个教师都有高尚的师德、 高度负责的精神和高效率的课堂 教学能力。

新设高中部的教学特色也 受到家长们的普遍关注,刘世成 告诉记者,双语实验学校高中部 的教学突出基础性、趣味性、实 效性。降低起点,紧抓落实,确保 每个学生课课有收获,天天有进 步,能热爱学习尽快提高。并突 出感恩教育,教育学生学会做人 处事,有责任心、有爱心、有事业 心。同时,学校还推行导师制,根 据学生特点、弱科情况安排教师 做学生的导师,并考评教师指导 效果,确保目标落实到位,不让 个学生掉队。

学校的食宿餐饮一直是家 长们十分关心的问题,刘世成告 诉记者,烟台双语实验学校多年 来的寄宿制建立了良好的食宿 餐饮管理体系,每天实行营养配 餐,两素一荤一汤,严把饮食材 料进校关。同时高中部学生可寄 宿也可走读,增添了自由选择的 机会。



烟台双语实验学校一角

### ◎烟台双语实验学校简介◎

烟台双语实验学校创建于1994年,是一所高品质的省 级规范化寄宿学校。学校有小学和中学两个校区,总建筑面 积五万余平方米,占地约140亩,在校学生3400余人。建校18 年来,双语实验学校坚持走"小班化、高质量、创特色、建名 校"之路,逐步发展为办学声誉良好、教育质量优异的烟台 市乃至山东省名校。自有毕业生以来,连续十四年中考列全 区前茅。

### 中外资银行热抢 出国金融服务市场

随着全球化的深入和我国经济 社会发展水平的不断提高,近年来我 国出国留学人数节节攀高。据相关数 据统计,我国自费出国留学人数正以 每年30%的速度增长,国内出国金融 服务市场也获得了飞速的发展。

外资银行作为较早出击出国金 融市场的先行军,在产品设计和服务 上具有丰富的经验。由于其拥有遍布 海外的网点,在开立国外账户、办理 国际信用卡等方面具有天然的地缘 优势。但是在服务便利性上,外资银 行国内网点覆盖上多集中一线城市, 这对大量二线城市甚至三四线城市 的留学家庭来说,十分不便。显然,从 国内国外布局上,外资银行显得外强 内弱,总的来是"远水难解近渴"

相反,国有大行尤其是中国银 行在出国金融服务上可谓内外兼 修,不但拥有遍布全球32个国家,近 千家网点的国际化网络优势,国内 网点更是覆盖各大省市,堪称全球 化服务的榜样。作为国内海内外一 体化服务的领头羊,中国银行通过 专业的出国金融服务中心,与海外 分行无缝对接,为出国人群提供专 家服务。

中行于近期推出了为期3个月的 "第三届留学生金融节",为留学生提 供一对一的服务,科学组合了"中银 汇兑"、代理开户见证、网上银行、留 学保险等金融产品,省去了留学生自 行组合产品的繁琐过程。不但如此, 中行更推出了多项赠礼让利活动,将 优惠落到实处。

此外,由于专攻出国金融服务市 场一角,把有限的资源集中于一点突 破,股份制商业银行也在出国金融服 务市场上争得了一席之地。但是,在 国内网点上,股份制银行虽拥有外资 银行不可多得的优势,但与国有大行 综合相比较无论是在服务经验上,还 是在网点覆盖上均较为逊色。

从上述外资行、国有大行及股份 制商业银行在出国金融领域的"三 国"之争来看,谁的网点最丰富,谁拥 有服务好留学生的第一手经验,切实 为其提供具有竞争力的产品、价格和 服务,谁才能被广大的留学大军所认 可,从而获得更大的市场份额。

通讯员 张冠华 毕超

### 聆听"声音的梦"

少年宫开展语言艺术讲座

7月28日,由烟台市青少年宫演 艺活动部主办的聆听"声音的 -语言艺术体验、交流的讲座 在其三楼综艺厅举行。此次活动,特 别邀请了少年宫老学员、天津电视台 特约主持人商艺潇老师,为孩子们及 家长讲述自己的成长经历,以及通过 用聆听声音、模仿声音的方法,让孩 子们学会朗读的技巧。现场约百余名 孩子和家长都听得聚精会神,被商艺 潇的个人魅力和才华深深吸引,特别 是商艺潇在带领大家朗读《妈妈的 爱》的时候,孩子及家长都不约而同 地跟着轻轻吟诵。

本次活动中,在商艺潇的引领 下,孩子及家长们都受益匪浅,不仅 学会用心去感受作品、去诵读作品的 精髓,而且对孩子语言艺术的提高有 了很大帮助,家长们都赞不绝口,希 望这样的讲座多开办,给孩子们提供 更多的学习机会。

通讯员 王延平 吴欣欣

编辑:王伟凯 美编/组版:孙雪娇